



# MŰSZAKI IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI TESTÜLET

elnök

Levél: 1111 Budapest, Műegyetem rakpart 3

Iktsz: 3 /2021

## BESZÁMOLÓ

### A Műszaki Igazságügyi Szakértői Testület 2020. évi tevékenységéről

A Műszaki Igazságügyi Szakértői Testület (továbbiakban MISZT) tevékenységét a 33/2007.(VI. 22.) IRM rendelet alapján, valamint a tagság és a minisztérium által elfogadott ügyrendben foglaltak szerint végezte.

#### *Szervezeti működés*

A MISZT tagjainak végzettségei, képzettségeik, tudományterületi tapasztalataik lefedték a műszaki szakterületek többségét, amely ügyekben a MISZT a 33/2007.(VI. 22.) IRM rendelet alapján eljárhat.

A testület létszáma 2020. január 01-jén 54 fő volt.

Év közben a testület tagja közül senki nem kérte felmentését, illetve új tagok kinevezésére sem került sor.

Az Igazságügyi Minisztériummal való kapcsolattartás konstruktív. A MISZT 2020. évben a pandémiás helyzet miatt csak az elektronikus kapcsolattartás formájában tudott konzultálni, egyeztetni az Igazságügyi Szakértői Testület működésével kapcsolatos kérdésekben. A kapcsolat két fő területet érintett:

- két MISZT tevékenységgel kapcsolatos vitás kérdést
- a MISZT tagság létszámának bővítését.

A tevékenységgel kapcsolatos kérdések lezárásra kerültek, míg a tagság létszámának bővítésével kapcsolatos kérdéskör ebben az évben további egyeztetést igényel.

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem továbbra is a megállapodásoknak megfelelően irodahelyiséget biztosít a Testület működéséhez, illetve Szabó Ágnes az Egyetem Pénzügyi és Számviteli Igazgatóság Pénzügyi Műveletek Osztályának osztályvezetője a pénzügyi tevékenységeket végzi el magas színvonalon. A pénzügyi területen az együttműködés zökkenőmentes és konstruktív. Az irodahelyiség felszerelésének javítása szükséges, amelynek pénzügyi fedezete rendelkezésre áll.



# MŰSZAKI IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI TESTÜLET

## elnök

Levél: 1111 Budapest, Műegyetem rakpart 3.

### *Szakértői tevékenység*

A MISZT 2020-ban a kirendelő bíróságok, hatóságok felé történő zavartalan működése biztosított volt.

A Testület a kompetenciakörébe tartozó kirendelésekkel kapcsolatos feladatokat teljeskörűen ellátta.

A Testület a szakértői véleményeket a kirendelők részére késedelem nélkül, határidőre előterjesztette. Kiegészítő vélemény készítésére három esetben került sor. A járványhelyzet miatt a helyszíni szemlék megfelelő biztonsággal történő lebonyolítása érdekében hét esetben szükség volt a szakértői vélemény előterjesztésére rendelkezésre álló határidőt meghosszabbítani, valamint adathiány (NAV késői adatszolgáltatása) miatt egy esetben, a szakértők leterheltsége miatt három esetben kellett a határidők módosítását kérnünk.

Kiemelendő, hogy a kirendelők 2020-ban a Testületet rendbírsággal nem sújtották, illetve nem került sor a szakértői díj csökkentésére sem.

2020-ban 15 új ügy érkezett a MISZT-hez, amelyekből négy esetben letét-kiegészítést kellett kezdeményezni, mivel a felek által a letétbe helyezett összeg nem fedezte a szakértői vélemények díját.

További négy ügyben – amelyek közül kettő ügy a korábbi években indult (2016-2019) – kiegészítő szakértői vélemények készítésére rendelték ki a Testületet.

A kirendelések közül

- 13 ügy (a kiegészítő véleményekkel együtt) 2020. évben befejeződött,
- 4 ügy befejezése áthúzódott a 2021. évre,
- 2 ügyben a kirendelő bíróság a kirendelést visszavonta.

Az ügyek eloszlása szakterületeként (a kiegészítő vélemények számát is beleértve):

- 14 db építészeti,
- 4 db közlekedési,
- 1 db közigazgatási.

Külső szakértő bevonására három ügyben kellett engedélyt kérni a kirendelő bíróságtól, hogy a felkért szakértőként igénybe vehessük szaktudásukat. Egy esetben szükséges volt laboratóriumi háttér bevonása. A bevonásokat a kirendelő bíróságok minden esetben engedélyezték.

A kirendelő bíróságok, hatóságok három esetben kértek segítséget a MISZT-től a szakértői vélemények elkészítésével kapcsolatban, ahol a kérdések elsősorban a Testület kompetenciájának meglétére (kettő esetben), illetve egy alkalommal előzetes árajánlat kérésére vonatkoztak. Minden esetben segítettük a megkereső szervezetet az ügy megoldásában.

A szakértők vélemények elkészítéséhez az Eseti Bizottságok (EB) elnökei és tagjai kijelölésre kerültek, illetve a kirendelők felé a szükséges levelezések határidőben megtörténtek.





## MŰSZAKI IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI TESTÜLET

elnök

Levél: 1111 Budapest, Műegyetem rakpart 3.

A MISZT folyamatban lévő ügyeinél a kiegészítő vélemények, észrevételek elkészítése megtörtént, s azokat határidőn belül elküldtük a kirendelő bíróság részére.

Egy, 2017-ben a Szegedi Törvényszéken folyt per utóéleteként a pervesztes fél panaszos levelet írt az Igazságügyi Minisztérium felé, amelyben elmarasztalta Testületünk tevékenységét. Az ügyben indított vizsgálat megállapította, hogy a MISZT működése a jogszabályoknak és az ügyrendben foglaltaknak mindenben megfelelt.

Az elmúlt évben elértük, hogy a kirendelők a korábban ki nem fizetett szakértői díjak kifizetéséről intézkedjenek, s ezen díjakat a MISZT részére kiegyenlítették. A szakértői díjak az EB tagjaiként eljáró szakértők részére is ki lettek fizetve, a korábbi hátralékok megszűntek. A 2020-ban elkészült szakvélemények jogerős díjmegállapító végzéseit és azok jogerőre emelkedését figyelemmel kísérve sikerült elérni, hogy a szakértői díjak kifizetése folyamatos legyen azokban az ügyekben, amelyekben a határidők ezt lehetővé tették.

A díjmegállapító végzések közül a peres felek egy esetben sem éltek fellebbezéssel.

A MISZT működésének pénzügyi adatait a 2020. évre az alábbiakban lehet összefoglalni:

A 2019. évi maradvány: 1.656.017,- Ft

A 2020. évi bevétel:

2020. évben befolyt nettó bevétel (Ft)		
Időszak	Nettó bevétel	Befolyt számlák (darab)
január	0	
február	938 100	2
március	7 570 661	5
április	1 400 500	3
május	741 000	1
június	1 252 000	1
július	11 195 999	2
augusztus	0	0
szeptember	3 827 030	3
október	687 200	2
november	3 035 567	3
december	1 865 215	4
<b>Végösszeg</b>	<b>32 513 272</b>	<b>26</b>

A pénzügyi kimutatás alapján a MISZT 2020. évi maradványa 4.408.828,- Ft.

A kamarai költségátalányt a MISZT a Magyar Igazságügyi Kamara részére folyamatosan negyedévente megfizette.



## MŰSZAKI IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐI TESTÜLET elnök

Levél: 1111 Budapest, Műgyetem rakpart 3.

Gazdasági szempontból a MISZT további működése biztosított.

A Műszaki Igazságügyi Szakértő Testület 2020. évi működésével kapcsolatban összefoglalva az alábbiak állapíthatók meg:

- a 2020-as évben a MISZT tevékenysége működési zavaroktól mentes volt,
- a MISZT tagok a korábbi működési zavarok miatti elmaradt díjának kifizetése megtörtént,
- a BME vonatkozásában a MISZT támogatása továbbra is fennáll, az együttműködés konstruktív,
- a kirendeléseknek határidőben eleget tett a Testület,
- a MISZT a jogszabályokban előírt kötelezettségének eleget tett.

További feladatok:

- A technikai feltételeket javítani szükséges, ennek fedezetét a maradvány biztosítja. E körben az iroda bútorzatának megújítását, a nyilvántartás korszerűsítését, a szakvélemények nyomtatásának, kötésének feltételeit lehetne megvalósítani.
- A MISZT létszámát bővíteni szükséges azon területeken, amelyeknél szükség volt külső szakértő bevonására (épületgépész), illetve az ingatlan-értékbecslési, valamint a környezetvédelmi területen kompetenciával/szaktudással rendelkező MISZT tagok kis létszáma vagy hiánya miatt.
- A kirendelőkkel a kapcsolatrendszer indokolt és szükséges javítani. A kirendelők a jogerős végzéseket, ítéleteket nem mindig küldik meg a Testület részére. A döntések megismerése alapján a Testület tagjai információt kapnának a szakvélemény felhasználásáról, ami a további munkára is pozitív hatással lenne.
- A MISZT működésével, kirendelésével kapcsolatos ésszerűsítések megvizsgálása (pl. első szakértőként kirendelése, letét összegének vizsgálatára, visszajelzésre adott határidő, az iratanyag digitális megküldése a MISZT tagok részére/között).

Budapest, 2021. május „18”.

  
Tangl László  
MISZT elnök

